ONTAPGIUA HK1LOP10 - DE1
1./ Xét tinh dng sai ciia c4c ménh dé sau, giai thich ? Phét biéu ménh dé pha dinh ?
al Ve e R,z> —z+1>0 b./ 3z € Q42> —1 =0
2/TimAUB, ANB, A\ B, B\ A, ¢4; CP Véi:
A =[-44], B=[17]. b) A=[-4-2], B= 37].
3./ Viét mdi tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir caa no:

4+ x

2—z

A= zeR|22 —52+3)(¢* —42+3)=0 B= z€L Y/

4./ Xac dinh mién nghiém cua bét phuong trinh sau: a) 2x—y>0 b) -3x+y<-2.
5/Cho A=[19|va B = aja+ 4] vdia laséthyc

a) Pinhag & ANB=02 b) Tima € Z & AC B.

6./Cho AABCcO ¢ =35;b=20; goc A = 60°.
a)  Tinhcanha, goc B, chiéu cao &, . Tinh ban kinh duong tron ngoai tiép tam giac ABC .

b)  Tinh ban kinh dudng tron noi tiép tam giac.

7./ Trong Ki thi hoc sinh gioi cap truong, 16p 10A c6 15 hoc sinh giéi Vin, 22 hoc sinh gisi Toan. Tim s6 hoc
sinh gioi ca Vian va Toan biét I6p ¢6 40 hoc sinh, va ¢6 14 hoc sinh khong dat hoc sinh gioi.

8./ Mot ho nong dan du dinh tréng d4u va ca trén dién tich 8 ha. Néu tr(‘A)ng d4u thi can 20 cong va thu 3 triéu
dong trén dién tich mdi ha, néu trdng ca thi can 30 cong va thu 4 triéu dong trén dién tich mdi ha. Héi can

trong mdi loai cdy trén véi dién tich 1a bao nhiéu dé thu vé duoc nhiéu tién nhat, biét rang tong sb cong
khéng qua 180.

9./ Trén ban do dia li, nguoi ta thuong goi tir gidc véi bdn dinh lan luot 14 cac thanh phd Ha Tién, Chau Péc,
Long Xuyén, Rach Gia la tir giac Long Xuyén. Dva theo cac khoang cach da cho trén Hinh 6, tinh khoang

céch gitra Chau P6c va Rach Gia.
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ONTAPGIUA HK1LOP10 - PE?2
1./ Xét tinh dung sai cua cAc ménh dé sau, giai thich ? Phat biéu ménh dé phu dinh ?

a./E]q;E]R’:(;>3:2 b/VzeR:22>0

2/TimAUB, ANB, A\ B, B\ A(ANB)\C, 0#; CZ Vi A= (-00;-2], B =[3;4+x), C = 0;4
3./ Viét mdi tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir caa no:

D= ze€Z|2e> —52+3=0 . E= xEN‘:I;—I—3<4+2:1;vd 5r—3 <d4r—1

4./ Biéu dién hinh hoc tap nghiém cta bat phuong trinh x—2y >1?
5/ChoA = 12,3 ,B= 123,456 . Timtitcataphop X saocho: AUX = B,
6./Cho AABC ¢6 AB=3: AC =7: BC =38,
a) Tinhgdc A, B, dién tich tam giac ABC.
b)  Tinh ban kinh dwdng tron ndi, ngoai tiép tam giac.
7./ C6 banhém may A, B,C dung dé san xuét ra hai loai san pham I va II. Bé san xuat mot don vi san pham
mdi loai phai lan luot dung cac may thudc cac nhém khéc nhau. S6 may trong mot nhém va sb may cua ting

nhém can thiét dé san xuat ra mot don vi san pham thudc mdi loai dugc cho trong bang sau:

o _ | S6 may trong tirng nhém dé san xuat ra mt
Nhom S0 may trong Mol | gon vi san pham
nhém
Loai l Loai Il
A 10 2 2
B 4 0 2
C 12 2 4

Mot don vi san pham I 13i ba nghin dong, mot don vi san pham loai IT 13i nam nghin dong. Hay l1ap phuong
an dé viéc san xuat hai loai san pham trén c6 Iai cao nhat.

8./ Trong 100 hoc sinh 16p 10 ¢6 70 hoc sinh noéi dugc tiéng Anh, 45 hoc sinh noi dugc tiéng Phap va 23
hoc sinh néi dwoc ca hai tiéng Anh va Phap. Hoi c6 bao nhiéu hoc sinh khong noéi duoc hai thi tiéng?.

9./ Hai may bay cling cat canh tir mot san bay nhung bay theo hai huéng khac nhau. Mot chiée di chuyén véi
tdc do 450 km/h theo hudng tay va chiéc con lai di chuyén theo hudng 1éch so véi huéng bic 25° vé phia tay
vé6i toe d6 630 km/h (Hinh 5). Sau 90 phut, hai may bay cach nhau bao nhiéu kilomet? Gia str chung dang &

cung do6 cao. Bic

4 450 km/h o
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